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Bruges - séjournez au cœur de la ville

Grand Hôtel Normandy
Centre historique de Bruges, Bruges à 0,6 km du centre
Doté d'une façade normande et d'un style anglais classique, cet hôtel est situé à 10 minutes à pied de la place du marché et du beffroi de Bruges, à 450 mètres de la salle de concert et à 2 minutes de marche de la place 't Zand, qui regorge de restaurants et de bars. Le Grand Hôtel Normandy comprend une piscine intérieure, une salle de sport et une connexion Wi-Fi gratuite dans l'ensemble de ses locaux.

Hôtel Montanus
Centre historique de Bruges, Bruges à 0,6 km du centre
Situé au cœur de la ville médiévale de Bruges, l'établissement Hôtel Montanus est à 10 minutes à pied de la place du marché et du beffroi de Bruges. Il dispose d'un pavillon de jardin de style cottage et d'une grande demeure de caractère. Dans chaque établissement, des chambres d'hôtes sont proposées. Vous trouverez en outre un restaurant sur place. Une réservation préalable est nécessaire. Du café et du thé sont disponibles dans les parties communes.

Hôtel Van Cleef
Centre historique de Bruges, Bruges à 0,6 km du centre
L'Hôtel Van Cleef propose de luxueuses suites climatisées, dotées d'une baignoire spa et d'une télévision à écran plat. À seulement 5 minutes de marche de la grand-place de Bruges, il dispose d'une connexion Wi-Fi gratuite et d'un salon de thé agrémenté d'une terrasse bordant le canal.
Ses suites insonorisées présentent une décoration de caractère et des lits très longs. Elles comprennent également un coin salon confortable avec minibar.
Les principales rues commerçantes se situent à 5 minutes à pied et le musée Groeninge, à seulement 750 mètres. Une promenade de 15 minutes à pied vous mènera jusqu'au béguinage de Bruges, un site classé au patrimoine mondial de l'UNESCO.

Maison Chartreuse
Sint-Kruis, Bruges à 1,5 km du centre
Située dans le quartier de Sint-Kruis à Bruges, à seulement 1,9 km de la basilique du Saint-Sang, la Maison Chartreuse propose un service de prêt de vélos, un bar, un salon commun et un jardin. Vous bénéficierez gratuitement d'un parking privé et d'une connexion Wi-Fi.
Cette maison de vacances comprend 9 chambres, 4 salles de bains, du linge de lit, des serviettes, une télévision par câble à écran plat, un coin repas, une cuisine entièrement équipée et une terrasse avec vue sur le jardin.
Un barbecue est disponible sur place. Vous pourrez pratiquer le vélo et la pêche dans les environs.

Martin's Brugge
Centre historique de Bruges, Bruges à 150 m du centre
Le Martin's Brugge est un hôtel supérieur 3 étoiles situé juste derrière le célèbre Beffroi du XIIIe siècle et à 50 mètres de la place du marché central. Cet établissement bénéficie d'une terrasse et d'un bar à cocktails. Toutes ses chambres sont munies d'une télévision à écran plat. Un parking privé est accessible sur place, sous réserve de disponibilité.
Les chambres climatisées sont dotées d'un bureau et d'une connexion Wi-Fi gratuite. Certaines comprennent des éléments d'origine tels que des poutres en bois.

Hôtel Ter Brughe
Centre historique de Bruges, Bruges à 0,5 km du centre
L'Hôtel Ter Brughe est situé à Bruges, le long d'un canal, à 8 minutes à pied de la place du marché, du beffroi et du quartier commerçant. Le petit-déjeuner est servi dans une cave voûtée offrant une vue sur l'eau.
Les chambres disposent d'une connexion Internet gratuite, d'un minibar et d'une télévision. Les salles de bains privatives sont pourvues d’une baignoire, d’un sèche-cheveux et d’articles de toilette gratuits.

Grand Hôtel Casselbergh
Centre historique de Bruges, Bruges à 300 m du centre
Situé à Bruges, à 270 mètres de la Grand-Place, le Grand Hôtel Casselbergh allie des éléments historiques à des installations modernes. Cet hôtel 4 étoiles vous propose une connexion Wi-Fi gratuite et un centre de bien-être aménagé dans ses caves du XVIe siècle.
Les chambres climatisées du Grand Hôtel Casselbergh Brugge comprennent une télévision par câble à écran plat, un minibar et un plateau/bouilloire. Certaines chambres sont aménagées dans la partie ancienne du bâtiment, tandis que d'autres se trouvent dans l'aile moderne.

B&B Saint-Georges
Centre historique de Bruges, Bruges à 1 km du centre
Situé à 1 km du centre historique de Bruges, le B&B Saint-Georges propose des chambres décorées dans un style luxueux et dotées d’un lit à baldaquin. Une connexion Wi-Fi est disponible gratuitement.
Toutes les chambres comprennent une télévision par câble à écran plat, un coin salon avec des fauteuils ainsi qu’un coffre-fort. Leur salle de bains privative est pourvue d’une douche à l’italienne, d’un sèche-cheveux et de peignoirs.



