

Consignes de mise en forme : police Cambria 20, 16, 12, lignes 3 à 5 en bleu accentuation 1, ligne 5 en gras, dernières lignes en vert accentuation 6 ; aligner comme dans le résultat demandé ; utiliser la fonction Reproduire la mise en forme.

ROUTE 66
LA PISTE DU REVE AMERICAIN

Durée : 1 h 39 min
[Par Christian Vérot]

Mercredi 26 janvier à 20 h 15
La route 66 porte nos rêves, notre nostalgie. Telle une cicatrice sur la peau du désert, elle serpente entre canyons et villes fantômes. Des artistes la racontent et alimentent le mythe.

ECOSSE

UNE CHALEUREUSE AUTHENTICITE
Durée : 1 h 20 min
[Par Vincent Halleux]

Mercredi 23 mars à 20 h 15
Un petit pays qui procure de très grandes émotions par les drames qui s’y sont déroulés au cours des siècles et ses espaces encore sauvages. Des habitants accueillants, doux, et rugueux, burinés par les embruns et par les vents, vous y attendent.

HONG KONG

IL ÉTAIT… UNE FOIS HONG KONG
Durée : 1 h 13 min
[Par Robert-Emile Canat]

Mercredi 20 avril à 20 h 15
Cette mégalopole des contrastes et des extravagances exhibe, sans retenue, son modernisme outrancier. Mais au-delà du décor flamboyant, la vie s’épanouit au rythme…

LE MOIS DU DOC

LES FEMMES PREFERENT EN RIRE
Durée : 1 h 15 min
[Par la réalisatrice et photographe belge Marie Mandy]

Mardi 29 novembre à 20 h 15
Est-ce qu’un féminisme salutaire et apaisé nécessaire après #Me To, pourrait se populariser par l’humour ? La réalisatrice va à la rencontre de la nouvelle génération…

COURT METRAGES

CINE SOUPE
Durée : 1 h 30 min
[Par l’ASBL BahVoyons]

Jeudi 19 janvier à 20 h 15
Séverine et Coline propose une sélection de films de tous horizons, souvent primés, aux genres variés. On y retrouve des sujets de société, agrémentés de complicité, de gaieté…
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